

FÆLLESBESTYRELSEN FOR SINDING/ØRRE MIDTPUNKT

Mandag den 09.12.2024 kl. 17.00

Dagsordenpunkt	Referat
Ordstyrer: Kristina Kaspersen	
Deltagere	Addie Holm, Betina Sjøgaard, Christen Romvig, Jørgen Risum, Kristina Kaspersen, Malene Lindberg, Merete O. Sørensen, Pia Sas, Majbritt Larsen Fraværende: Jennemie Meindertsma Mølby og Nicholaj Grønkjær
Øvrige brugere	
Fællespunkter for Hvepsereden/Midgaarden og skolen	<p>Orientering vedrørende ny TSM. Pr. 1.1.25 er Christian Moesgaard Sørensen ansat som ny TSM i Sinding-Ørre Midtpunkt. Christian er 32 år og kommer fra en stilling som teknisk chef på Fjordgaarden. Han har tidligere været Teknisk serviceleder på en af folkeskolerne i Herning. Vi glæder os til samarbejdet.</p> <p>Opfølgning på brug af Facebook fremadrettet. Daginstitution og skole vil bruge FB forskelligt, hvorfor det kan være svært at have en samlet platform. Daginstitutionen har stor glæde af AULA, men det er et lukket forum mhp. reklame for institutionen. Bestyrelsen argumenterer for, at det er ok, at man hver især lægger det ind, som er relevant for daginstitution og skole – også selv om mængden af opslag vil være forskelligt. Hvis det skal blive en realitet med FB, skal der mange administratorer på. Det skal være både personer fra daginstitution og skole, samt fællesbestyrelsen.</p> <p>Det vendes på personalemøde og drøftes igen i FB.</p>
Hvepsereden/Midgaarden	<p>Børn og personalsituationen. Anette stopper den 19.12.24. Camilla pædagog er ansat til afdeling Hvepsereden og starter den 01.02.25. Anne skal ud at rejse fra den 25.01.25. I stedet starter Astrid den 01.02.25. Emilies som er ansat i en projektstilling stopper den 31.12.24 og i stedet starter Malou som pædagogmedhjælper den 06.01.25. Mette starter op efter sygemelding, 3 x 2 timer pr. uge, og det betyder, at Birgitte stopper. Nadja starter den 01.02.25 som pædagog i vuggestuen i afdeling Midgaarden.</p>

<p>Nyt fra Medarbejderrepræsentanten</p>	<p>Budgetopfølgning. Institutionen går ud af året med et lille overskud.</p> <p>Et sundt frokostmåltid. En gang om året stemmes der om, hvor vidt man i institutionen skal have et sundt frokostmåltid. Børnene har madpakker med nu og med et frokostmåltid, vil der være en større udgift for forældrene. Det besluttes, at vi fortsætter som hidtil, da det vil kræve ansættelse af personale, hvis det skal blive virkelighed.</p> <p>Forslag om, at der etableres en frugtordning i Hvepsereiden, hvor børnene har 2-3 stykker frugt med pr. uge og børnene så hjælper med at skære frugten og smager forskellig frugt. Hvepsereidens erfaring med medbragt frugt er ikke optimal.</p> <p>I Midgaarden får børnene frugt og forældrene betaler to gange om året for det. Det kræver ekstra arbejde, da der skal følges op, når ikke alle forældre husker at betale. Men ordningen er en succes.</p> <p>Merete tager det med på næste personalemøde og vender tilbage.</p> <p>Det er juletid med alt hvad det indebærer. Kirkebesøg, juleklip og krybbespil. Der har været juleklippedag med stort fremmøde i begge afdelinger. Tak til alle der deltog. Det var to dejlige dage.</p> <p>Der har været snakket om læringsmiljøet på vores legepladser på personalemødet. Vi er i en proces, hvor der bliver tænkt nye tanker for at optimere vores udeområder.</p>
<p>Skolen</p>	<p>Børn og personalesituationen: En god tid med det antal medarbejdere, der er brug for på skolen.</p> <p>Budgetopfølgning. Vi kommer ud af 2024 med et lille underskud. Efter aftale med BL er der ansat børnehaveklasseleder samt brugt penge på flere lærerkræfter, for at få hverdagene til at hænge sammen.</p> <p>Det nye budget er lige kommet ud. Her er der med den nye tildelingsmodel tilført flere penge til at drive skolen. Det er vi lettede over.</p> <p>Jule-klippedag i fredags. Stor opbakning fra forældre og bedsteforældre. <u>Tak til alle, der hjalp til.</u> En dejlig dag.</p> <p>Opfølgning på Skoleudviklingssamtalen mandag den 02.12.24. Præsentation af video, slideshow samt pptx. En virkelig god samtale, hvor vi fik præsenteret de overskrifter, der arbejdes med i år:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elevrådet, UVM • Læseindsats

<p>Nyt fra Medarbejderrepræsentanten</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Makerspace • Matematikindsats • Kahytten <p>FB har et forslag om, at forældrene f.eks. inviteres ind til møde vedrørende matematikindsats for at kunne få indsigt i, hvordan de kan støtte op om børnenes læring.</p> <p>Vel overstået jule-klippedag. Det var en god dag.</p> <p>FB udtrykker, at det er hyggeligt, og det fungerer godt med de forskellige værksteder. Man kan selv bestemme, hvor man vil gå hen, og så er der en god afslutning med gamle sanglege.</p>
<p>Nyt fra formanden</p>	<p>Updates fra samrådsmøde, dagtilbud og skole.</p> <p>"Lillehammermodellen" blev drøftet – både gode ting og udfordringer. En større udfordring er de børn, som intet sprog har/fysiske handicaps mv. Spørgsmålet er, hvordan muligheden er for at inkludere dem i skolen.</p> <p>Indtrykket fra mødet var, at man i Herning kommune på sigt ønsker at arbejde mere hen imod modellen og skabe <i>en kultur</i>, hvor alle børn bliver inkluderet på lokalskolen.</p>
<p>Evt.</p>	<p>Udearealer og legeplads fælles for daginstitution og skole. Få det tænkt sammen. Det tages op på et af de næstkomne møder.</p>
<p>Punkter til næste møde:</p>	
<p>Næste møde</p>	<p>Mandag den 20.01.25 kl. 17.00 og igen Fælles personalemøde torsdag den 20.02.25</p>
<p>Underskrifter</p>	

